



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

RETIFICAÇÃO 03

Edital 01/2021 - Processo Seletivo 2021 dos Cursos Superiores de Graduação 2021.1

Onde se lê:

(...)

2. DO CRONOGRAMA

2.1 (...)

DATA/PERÍODO	EVENTO	LOCAL
(...)	(...)	(...)
22/02/2021 01/03/2021	Publicação do Edital Complementar de Chamadas e Matrículas	No Portal de Ingresso do IFC (https://ingresso.ifc.edu.br/)
(...)	(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

2. DO CRONOGRAMA

2.1 (...)

DATA/PERÍODO	EVENTO	LOCAL
(...)	(...)	(...)
22/02/2021 01/03/2021 15/03/2021	Publicação do Edital Complementar de Chamadas e Matrículas	No Portal de Ingresso do IFC (https://ingresso.ifc.edu.br/)
(...)	(...)	(...)

(...)

Blumenau, 01 de Março de 2021